IHocTpoiiTe nepBoHAYAJIBLHBIN IJIAH, IPOBeAUTE ero oueHKy. [IpoBepbTe JIaH HA BBINOJHEHHE YCJI0BUI

ONTUMAJBHOCTH. OCylIeCTBUTE YJIy4YlIeHHE NePBOHAYAIBHOIO IUIAHA, OLICHUTE HOBBIN IJIAH, B CJIy4ae

HE00X0AMMOCTH MPOJOJIKUTE BHIYUCICHNE U HAUTUTE ONTUMAJIbHBIN IVIAH (OLIEHUTE ero U CPABHUTE C
MePBOHAYAIbHbIM)

1

13

(+450)

(-200)

(+250)



IHocTpoiiTe nepBOHAYAJBHBIN IJIAH, IPOBeAUTE ero oueHKY. [IpoBepbTe MJIaH HA BBINOJHEHHUE YCJI0BUI

ONTUMAJBHOCTU. OCylIeCTBUTE YJIYYICHHE MEPBOHAYAIBHOIO IJIAHA, OLICHUTE HOBBII IJIAH, B CJIy4ae

HE00X0MMOCTH MPOJOJIKUTE BHIYUCICHNE U HAUTUTE ONTUMAJIbHBIN IVIAH (OLIEHUTE €r0 U CPABHUTE C
MEePBOHAYAIBHBIM 2

130) i 4 ) (+350)

4

9 10

(-120)
(+300)

12 18

15
(-300) (-100)



'170 '80

113=100+13
115=106+9
170 0
N 110=100+10
\ 80
\ y -200
170
200\\ A
\
\ \\\
\ \\\ ///
+450 \
\ \\\ ////
100
80 250
+250
\ %EOL/
250  106=100+6 102=106-4

2-4 115-113=2<7

4-5 115-110=5=11
S=6410=170*13+80*6+250*4+80*9+200*10 2-3  113-106=7<14

5-6 110-102=8<16

2-6 113-102=11>8 (+3)



-170
113
0
170
80
170
+450
100 30
250 750
250 106 30
2-4
4-5
S=6410 7.3
5-6
2-6

115

110
-200

+250

102

115-113=2<7
115-110=5=11
113-106=7=<14
110-102=8=<16
113-102=11>8 (+3)



-170 -80

110
115
0
170
110
80 -200
170
200 AN
+450
100
80 +250

250 250

2250 106 80 102

2-4 115-110=557
4-5 115-110=5<11

5=5300 2-3  110-106=4<14
5-6 110-102=8<16
1-2  110-100=10<13



-170 -80

110
115
0
170
110
80 -200
170
I
+450
+250
250 106 30 102

2-4 115-110=557
4-5 115-110=5<11

5=5300 2-3  110-106=4<14
5-6 110-102=8<16
1-2  110-100=10<13



